

眾歌手悼念「演唱會之父」

張耀榮獲留位致敬

香港文匯報訊(記者 吳文釗)有「演唱會之父」美譽的張耀榮日前突然離世,多名歌手昨晚現身在紅館後台舉行悼念儀式。何麗全表示,以往張生有份投資的演唱會,他自己都會到場,而且一定坐同一個位置,所以昨日也預留相同座位給張耀榮。

耀榮娛樂公司有份參與製作的伍樂城《幻想國度》作品演唱會2014昨晚於紅館開鑼,主辦單位、張耀榮家人及多位歌手特別在紅館後台舉行悼念儀式,各人在開鑼前默哀一分鐘,並向耀榮獻上白菊花作最後致意。



何麗全表示耀榮是一位令人尊敬的前輩。

張耀榮家人,包括大太太、二太太、四名兒子、女兒及新抱等穿上黑色衣服出席悼念儀式,歌手方面有許志安、梁漢文、Twins、杜汶澤、陳小春、楊千嬅及伍樂城等。何麗全在儀式上表示,張耀榮是一位令人尊敬的長輩,是「演唱會之父」,由於伍樂城音樂會是張生有份投資,故借機會向張生和他的家人致以慰問。

何麗全稱昨晚音樂會是張生過身後第一個耀榮娛樂有份協辦的節目,很多藝人都想向張生表達心意,便決定舉行悼念儀式。他說:「以往張生有份投資的演唱會他都會到場,而且一定坐同一個位置,所以今(昨)也會預留這個座位給他。」同時,昨晚演唱會開始前,眾歌手也在台上大合唱《朋友》。

二月18日設靈申請路祭

張耀榮的長子張永康表示,家人安排爸爸在二月18日於世界殯儀館設靈、19日出殯,稍後治喪委員會公佈詳情。有指出殯當日張家打算申請讓靈車到紅館路祭,張永康表示,當日正舉行許冠傑演唱會,現在仍在申請中,要等候紅館方面的回覆。

張永康又謂,母親心情近日已平復,當然對父親離開仍感不捨,幸父親走時沒有太大痛苦,也是父親的福氣。容祖兒在悼念儀式後才趕到,她大讚張耀榮生前敬業投入的精神,很值得尊敬。早前聲帶受損的祖兒,慶幸已康復得七七八八,不會影響演出,但之後仍要跟言語治療師再練習講說話。



眾人進行默哀儀式。



Twins出席悼念儀式。



張耀榮太太獻白花悼念。彭子文攝



楊千嬅(中)、糖妹(左)、謝安琪(右)齊現身活動。

千嬅累兒子鼻敏感

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅與謝安琪(Kay)昨晚以大使身份,聯同黃山怡(糖妹)出席環保活動「地球一小時」,齊齊見證維港熄燈活動。

首年參與活動的千嬅,表示應該注重環保,除了熄燈外,最近亦會以步行來代替短程交通,星期六、日又會帶團及老公行教育徑,因團固有氣管問題及鼻敏感,步行可以增強肺功能。千嬅又稱兒子有氣管問題及鼻敏感自己要負責:「自己也有敏感及哮喘,知道苦況,其實自己有責任,BB時怕着他經常開冷氣,這樣對BB是不好的。」提到陳奕迅之前為大會拍攝的宣傳相被網民惡搞,千嬅笑道:「這代表他有影響力,把他的頭放在任何地方亦可以吸引人。」

阿Kay表示在讀書時期已開始接觸環保活動,而她在兒子兩歲時已教他將垃圾分類,有時在街外看見人拿多張紙巾,他亦會開聲叫拿一張可以了。她又大讚兒子有藝術天分,懂得利用廢物做成車及機械人燈籠,又試過收到兒子用廢物做成的頸鍊,上面用英文寫上我愛爸爸,不過最後頸鍊都戴在家裡的狗仔身上。

難忘同屋好友照顧

姚子玲感動落淚



姚子玲致電給同屋好友龔嘉欣,一度激動落淚。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃浩然、傅嘉莉、姚子玲、王浩信與吳若希等人昨日到商場宣傳新劇《愛我請留言》,席間浩然現場打電話問候婆婆,希望婆婆支持他的新劇。姚子玲就致電給同屋好友龔嘉欣,答謝對方不時照顧她,更一度激動落淚,而傅嘉莉在答謝媽咪支持時也眼泛淚光。

黃浩然在劇中飾演一名爸爸,他稱劇集團隊是《師父,明白了》的班底,他說:「上次《師》劇可能大家不明,今次就貼近很多現實生活,帶出像倒垃圾一樣,將每個人自己的心結找出來。」劇中黃浩然是完美爸爸,問他現實中是否也是完美,他說:「未知是不是完美,但見到家人會向我笑就覺得好開心,因為有時忙工作,回家後會忽略家人,缺乏溝通。」問到太太對他有沒怨言,黃浩然稱自太太生小朋友後,自己近4年來都沒放假,現在和相識十多年的朋友去旅行,小朋友暫交由外公外婆照顧,他說:「因為太太喜歡旅行,也希望小朋友會融入我們的生活,不是我們一直去遷就他們而活。」傅嘉莉飾演一名由內地來港尋愛的人,劇中雖然看上公司主席王浩信,但最後還是未能開花結果。她說:「現實中我都想找真愛,對方不一定要有錢,愛我和錫我就可以,近期身邊朋友都結婚生子,感覺自己都要加油,目標希望在35、36歲時結婚生子。」傅嘉莉又替好友呂慧儀宣布有喜而感高興,並預言對方的BB一定能遺傳父母親仔靚女的優點。



黃浩然、傅嘉莉、姚子玲、王浩信與吳若希等人昨日到商場為新劇造勢。



錢小豪與太太丘倩鳴、仔仔錢穎德一同為老友新店開幕打氣。



黃澤鋒與友人在西貢開設的餐廳昨日開張。

黃澤鋒演戲營商兩兼顧

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前港視藝人黃澤鋒與友人在西貢開設的餐廳,昨日在黃色暴雨警告下開張,但仍獲不少圈中人前來道賀,包括有錢小豪一家三口、余慕蓮、魯芬、蔣麗麗及Solor等,現場並有醒獅助興。

黃澤鋒透露三月已約滿港視,現在是自由身,但餐廳早已籌備,剛巧合約又完了,所以現時能有更多時間投入做生意。他謂早在十年前曾踏足飲食業,惟經營不善最終結業,事隔十年再開業,今次他夥拍友人合資200萬開設以西餐和私房菜為主的餐廳,只望能維持到生計。笑言自己貪心、不想只做一份工的他又透露,除了打理餐廳外,亦會繼續舞台劇演出,及拍攝一套以泰拳為題材的微电影。

提到杜琪峯導演曾表示會優先考慮港視藝人拍戲,黃澤鋒說:「其實藝進同學會有個同學會的資料庫,杜琪峯是榮譽會長,有很多港視藝人其實都是無綫出身,所以都無分港視還是無綫,只要是合適的演員,他就會錄用。」

錢小豪自嘲是明燈

錢小豪昨日偕同太太丘倩鳴及兒子錢穎德一家三口前來捧場,曾試過生意失敗的他自嘲是「明燈」:「我開過酒吧,又在內地開過酒樓,有過生意失敗經驗,總之我做過乜嘢生意,但(指黃澤鋒)唔好做就會成功。」小豪近期經常與兒子出席公開活動,他笑指自己怕有被遺棄的感覺。

錢小豪笑道:「個仔今年十一歲,趁佢仲細就多啲一齊去玩,遲啲佢再大啲,我

呢個老實就會被遺棄。」他又透露兒子近日愛上小型賽車,之前更考了小型賽車初級,揸得有板有眼,跳舞亦都不俗,希望可發掘到他的天分,唔計較花費多少錢,就當作長遠投資。自言不是「怪獸家長」的他,只要兒子讀書合格就可以,畢竟他只是小朋友,又不是博士,所以他與太太都不會給兒子太大壓力。

亦有來捧老友場的余慕蓮則表示,原本昨日要為黃夏蕙的演唱會演出兩場,但由於黃夏蕙要在醫院治療,故演唱會取消,演唱會要延遲到7月30、31舉行,兩日四場。問到她可有去探望黃夏蕙?她說:「無去,聽講不能夠去探她。」提早與港視解約的她表示,原本跟港視簽了一年生約一年死約,頭一年已拍了五套劇,但成日好似放放無期,不如自己解約變回自由身,享受人生,所以稍後她會到馬來西亞出席籌款活動,再與林建明去旅行,她說:「趁現時還活動自如,盡情去吃喝玩樂。」她又透露無綫曾找她回巢,但已被她拒絕,因自問年紀大記憶力差,不想再捱更抵夜去拍劇。

杜汶澤拍《3D豪情》大開眼界

香港文匯報訊 杜汶澤及5位AV女優夕樹舞子、沖田杏梨、葵司、辰巳唯、由愛可奈接受電視台《電影豪門》主持嚴崇天訪問,大談拍攝新片《3D豪情》的趣事。被問到今次與多位AV女優合作的感受,杜汶澤雀躍表示:「好興奮,學識好多嘢,佢哋除咗搏命外,佢哋好得開自己嘅身世,個身體好似唔係屬於自己,而係屬於觀眾咁。除咗拍AV外,拍喜劇

或何戲都應該有依個諗法,咁演戲會叻好多。」

辰巳唯表示:「我是杜先生在戲中第一個床上戲的對手,戲中的杜先生很緊張,身體驚到震,但我就強迫杜生不停撫摸我。」

主持嚴崇天取笑杜汶澤拍攝新片時大開眼界,阿澤笑言:「唔止眼界,仲有身體各方面,由第一日開始拍已經突破觀眾咁。除咗拍AV外,拍喜劇

對手話你鹹豬手、鹹豬剛,埋位前又要同對手講清楚,拍攝時又要就住,好多顧忌。但對住AV女優,我話佢哋知我陣間會掂佢個胸部,佢哋反而會覺得好古怪。」談到不少人都集中留意電影的裸露場面,杜汶澤直言:「佢哋個focus係唔啱,杜汶澤唔識唔識都膚淺、無聊、娛樂性豐富,無咩特別訊息要帶出,拍喜劇最緊要好笑!」



(左起):夕樹舞子、沖田杏梨、葵司、杜汶澤、主持嚴崇天、辰巳唯、由愛可奈齊齊大擺kawaii甫士。



家燕攬錫男友表愛意。

香港文匯報訊 薛家燕與吳若希(Jinny)、胡鴻鈞(Hubert)、鄭世豪及陳明恩(鬼妹)等人,昨日齊齊出席「新城勁爆兒歌頒獎禮2013」,有兩首得獎兒歌的家燕姐表示,希望透過有教育意義的兒歌灌輸知識予小孩,帶出正面訊息,因現今資訊太發達,小朋友也沒以前天真。家燕姐又表示以往就算多忙碌,回家後也會和子女唱兒歌、講故事,就算子女睡着了,也會攬一攬及錫一錫他們,覺得這是一種表現愛的方式。問到她對着男友是否也用同一招數表現愛?家燕姐即笑道:「你話呢?當然要啦!」

吳若希自言因家中有個十歲的弟弟,所以與小孩相處也有一手。她又指時下的小朋友太難教又不易控制,又笑言將來定會是個嚴母。她又笑說:「而家啲小朋友成日掛住打機,可能我一星期界你玩兩個鐘都嫌多。」她又透露十歲的弟弟日前被媽媽帶去面試做童裝模特兒,緊張得不停問她如何擺甫士,幸好最後也成功。她又笑指弟弟的樣子跟她一樣,是BB版吳若希。

本月27號生日的胡鴻鈞透露,他生日當天與家人食飯慶祝,而之前就先跟朋友吃飯慶生,前後已切了六個蛋糕,肥了不少。問到收到甚麼生日禮物?他指收到很多粉絲送的禮物,不過還未拆,另外有朋友送了一輛跟他座駕一樣的模型車給他。談到生日願望是否結識女友?他笑道:「無咩呢個願。」

薛家燕(左三)希望透過有教育意義的兒歌灌輸知識予小孩,帶出正面訊息。